

澳欲建最大海洋保护区网络

区内商业捕捞和油气资源开采将受限制

澳大利亚环境部长伯克14日宣布,澳大利亚将创建世界上面积最大的海洋保护区网络,网络面积将达310万平方公里,超过澳大利亚海洋面积三分之一。网络建成后,保护区内的商业捕捞和油气资源开采将受到限制。

有望在年底实施

伯克说,澳大利亚政府早在几年前就开始酝酿构建海洋保护区网络,有望今年年底开始实施。

他介绍,保护区网络建成后,澳大利亚海洋保护区数量将从27个增至60个,其中“皇冠上的宝石”当属包围大堡礁的珊瑚海。这样一来,

澳大利亚将加强对蓝鲸、绿海龟、沙虎鲨和儒艮的保护,保护澳大利亚多样的海洋环境。

伯克说,他和澳大利亚总理吉拉德下周将赴巴西出席联合国可持续发展大会,届时将把海洋保护区网络方案递交大会。他说,整个世界应该做出更多努力,保护海洋资源,“澳大利亚率先迈开下一步”。

目前最大海洋保护区网络位于印度洋海域查戈斯群岛附近,面积达54.5万平方公里,由英国创建。

加紧保护大堡礁

联合国教科文组织日前向澳大利亚发出警告,要求加紧保护大堡

礁,否则要将大堡礁列入“世界濒危遗产”名录。

教科文组织3月赴大堡礁勘查,发现它已经受到附近油气和矿产资源开发的影响,“澳大利亚需要采取果断行动”。

伯克14日说,海洋保护区网络方案付诸实施后,政府将禁止保护区内油气开发活动。

澳大利亚自然保护基金欢迎政府这一决定,称之为“历史进步”。不过,该机构仍对没有受到保护的领域表示担忧:“尽管保护区网络可以禁止珊瑚海地区油气开采,但西北部地区仍然面临危险。”

荒地保护协会认为,显而易见,

“政府需要建立更多海洋保护区”。

赔偿渔业从业者

伯克承认,海洋保护区网络的建立势必会影响渔民生计。

代表捕鱼从业者利益的澳大利亚海洋联盟说,一旦方案实施,澳大利亚将有60个地方社区受到影响,大约3.6万人失业,70至80条拖网渔船遭弃用。

海洋联盟主席洛根说,政府的决定“具有毁灭性”,受影响最严重的当属沿海社区。伯克表示,澳大利亚政府将为渔业从业者提供总计1亿澳元补偿。

杜鹤(新华社供本报稿)

10:45 上午首发

本报特稿 日本媒体15日报道,日本东京警视厅搜查员当天上午在东京都大田区一家网吧附近发现了疑似前奥姆真理教信徒、东京地铁沙林毒气案唯一在逃嫌疑人高桥克也,该男子已经被带至警署进行身份确认。东京警视厅发表的消息说,54岁的高桥克也在获知同伙菊地直子被捕后,突然离开工作的川崎市建设公司,携带巨款潜逃。15日凌晨,警察接到举报,突击搜查高桥数日前潜伏的一个公寓,但是未能抓到他。15日上午9时半许,一名可疑男子在东京都大田区一家网吧附近被搜查员发现,在进行身份查询时,他说出了高桥的名字。1995年3月,高桥参与东京地铁沙林毒气杀人行动,致使12名乘客和车站工作人员遇难。

东京地铁沙林毒气案 最后一名在逃犯落网

印度钢厂爆炸 至少10人丧生

新华社上午电 印度海滨城市维瑟克伯德纳姆钢厂13日发生爆炸,致死至少10人。

当晚8时左右,钢厂3号冶炼车间的制氧厂房爆炸。消息人士说,爆炸可能由厂房内压力急剧增大引发。

关于伤亡人数说法不一。当地行政长官说10人死于爆炸,9人正在抢救。《印度时报》说至少16人死于烧伤,另有20人重伤。

父爱母爱同等重要 让孩子健康成长

新华社上午电

美国研究人员发现,对孩子的情感发育而言,父爱与母爱同等重要,有时甚至比母爱更重要。研究人员希望,这一结果能促使为人父者更多地参与养儿育女过程。

康涅狄格大学罗纳教授带领研究小组回顾了36份研究报告,涉及1万余名孩子对父母之爱的评估,问题包括孩子是否感觉自己被需要、被爱,父母是否伤害过自己的感情,如何看待打架,是否觉得世界是个充满美好和快乐的地方等。

研究人员发现,童年时遭拒绝排斥的人显得更焦虑、更缺乏安全感、更不友好、更具攻击性,不少问题直至成年才显现出来。

罗纳说,当人们感觉遭拒绝时,大脑活跃区域与遭受生理疼痛时相同。而与生理疼痛不同的是,人们可能在多年乃至数十年后才释放这种心理痛苦。觉得自己不为父母所爱的孩子容易焦虑和缺乏安全感,导致依赖性强、情感封闭,因此可能难以建立一段感情,容易自卑,难以应对压力。

研究结果显示,父亲的投入对孩子的行为尤其重要,可能影响孩子长大后是否酗酒、嗑药或出现心理问题。在一些案例中,父爱的的重要性甚至超过母爱。

罗纳说,传统观念认为父亲只要支持母亲以及经济上养家糊口,不需要考虑如何让孩子健康成长,这是一个根本性错误。



14日,人们穿着白色衣服,在巴黎圣母院前举行第24届白衣“快闪”晚宴。晚宴地点事先保密,只有参加者才会在傍晚前被通知去哪里集合,组织者宣布这次活动共有11000人参加。图IC

泰国曼谷有一家专营动物葬礼的公司,可以为死去的宠物举行小型告别仪式,并在环保的前提下火化,让许多宠物主人备感欣慰。

妥善处理遗体

作为泰国首家也是唯一一家动物火化公司创办人,20岁出头的帕洛伊看起来稍显稚嫩。不过,年纪轻轻的她把小公司经营得风生水起。

帕洛伊说,因为家里是做无污染火葬业的,自己对这一行业相对比较熟悉;而且自己也是喜欢小动物的人,希望能够为死后无处安放的宠物遗体提供一个好去处。她说:“曼谷高楼太多土地太少,宠物去世没有地方埋很不方便。如果随便就地焚烧,会产生大量污染气体,而且

给宠物一个庄严而温情的葬礼

年轻女孩创建泰国首家动物火化公司

也被明令禁止。所以我就觉得,应该有动物专用的火葬场。”

负责火化的阿兰师傅为宠物举行火化仪式已经是第二年了,他会将送来的宠物尸体作美化处理,再用象征着洁净和安详的白布把它们包裹起来火化。

宠物主人心安

帕洛伊说,每个月有大概80至100只宠物送到这里举行葬礼,绝大多数宠物主人是泰国人,也有少数日本人和西方人。“很多人都把宠

物当成家庭成员,让它们以最好的方式离开,主人也比较心安。”

来自英国的艾力克斯已经是第四次来这里为死去的宠物送别。他说:“这是个非常好的公司,我是在宠物店看到广告的,我当时很高兴。因为在我看到广告前,我去了三家寺庙,但是都不提供这种服务,直到我看到这个。它有非常好的服务。”

不会污染环境

不过,帕洛伊也坦言,两年以来公司碰到的最大问题是周边居民的

不理解和反对。许多附近的居民认为,火化炉会产生污染,对自己的生活环境造成影响。

帕洛伊解释说,公司持有专门部门颁发的无污染证书,而且火化工具等都经过必要的检查,因此绝对不会对环境造成任何污染。

虽然帕洛伊的公司收入不高,但是每个月都会拨出一部分经费,用于免费火化被好心人士送来的流浪猫狗尸体。帕洛伊说:“如果有人把流浪猫狗的尸体带过来,我们会帮他们免费火化。” 任芊

苏宁-联想2012深化战略合作

6月13日,苏宁电器与联想集团2012年战略合作推进会在南京苏宁总部举行,苏宁电器总裁金明,联想集团高级副总裁、中国区总裁陈旭东携双方营销高层悉数出席。会议双方明确2012年进一步强化双方战略合作伙伴关系,加强供应链协同,提升双方销售规模。

苏宁电器集团董事长张近东今年一季度与联想集团董事长杨元庆在北京会面时,进一步强调了双方将开展全方位战略合作,此次战略合作推进会正是落

实双方董事长会谈成果的开始。

本次战略合作推进会双方参会人员范围是有史以来最广的一次。联想此次由集团高级副总裁、中国区总裁陈旭东带队,派出了包含联想PC、ThinkPad、联想通讯、联想智能电视四大产品线以及RKA、电商、对公业务等多渠道的主要高管的强大阵容。双方会议主要围绕联想与苏宁在产品、渠道、供应链等方面的全方位合作展开了深入沟通和探讨。双方高层在会议上最终明确了2012年苏宁、联想80亿的销售目标!

苏宁电器总裁金明在会上表示:“苏宁电器拥有国内最为广泛的连锁渠道,电子商务也初具规模并快速发展,对公工程业务也拥有良好的客户网络,香港、日本的连锁网络也在快速发展。这为联想产品提供了优质的销售渠道。同时,联想拥有世界级的品牌影响力,在PC、手机等产品上也处于市场领先地位,双方在各个渠道的合作有着良好的基础。”

双方将通过组织架构优化、信息系统平台对接、电商平台建设优化、对公工程专项对接、财

务结算流程优化等具体措施,提高目前的供应链效率。联想集团高级副总裁、中国区总裁陈旭东表示:“双方供应链的整合优化,将减少进销存过程中不必要的消耗,通过各个产品线常态沟通机制的建立,提高供应链的运转效率,提高双方应对市场变化的能力。”

苏宁电器与联想此次会议也是对三年160亿销售战略目标计划的一个阶段总结,同时,双方也就2012年全年销售80亿的目标达成共识。联想是苏宁最重要的战

略合作伙伴之一,双方的合作规模将不断扩大,同时,与国际领先的电子产品生产商联想合作,也将对苏宁的发展起到积极的推动作用。

本次会议上,苏宁电器与联想也对即将到来的暑促进行了重点规划。联想最新超极本U410、变形本YOGA、智能手机S880、联想智能电视K系列等新品将陆续由苏宁首发上市,同时联想全系列产品线将全面支持苏宁的暑促活动,将成为本次苏宁暑促的重头戏!